上海国泰君安证券资产管理有限公司

关于国泰君安临港创新产业园封闭式基础设施证券投资基金收到中 国证监会关于基金变更注册批复以及上海证券交易所关于变更申请 无异议函的公告

上海国泰君安证券资产管理有限公司(以下简称"基金管理人")就国泰君安临港创新智造产业园封闭式基础设施证券投资基金(基金代码:508021,基金简称:国泰君安临港创新产业园 REIT,以下简称"本基金")2024年度第一次扩募并购入基础设施项目事项(以下简称"本次交易")已完成相关申请文件的申报工作,目前基金管理人已收到中国证券监督管理委员会作出的《关于准予国泰君安临港创新智造产业园封闭式基础设施证券投资基金变更注册的批复》以及上海证券交易所出具的《关于对国泰君安临港创新智造产业园封闭式基础设施证券投资基金产业园封闭式基础设施证券投资基金产品变更暨扩募份额上市及国君资管临港创新智造 2 期基础设施资产支持专项计划资产支持证券挂牌转让无异议的函》。

本次交易尚需经基金份额持有人大会决议通过后方可实施。

基金管理人将积极推进相关工作,根据该事项的进展情况及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

上海国泰君安证券资产管理有限公司 2025年5月31日